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. Egy hiromszdg izogondlis pontja az a pont a hdromszdg sikjdban, melyet a hiromszog
csucsaival 0sszekotve a keletkezd Osszekotd szakaszok dsszhossza minimalis. Ezt a pon-
tot szokds Fermat-Torricelli pontnak is nevezni. Hatdrozzuk meg tetsz6leges haromszog
esetén a Fermat-Torricelli pontjat. Adjuk rd legalabb két kiilonb6z6 megoldast.
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Hatarozzuk meg egy adott hegyesszogii hdromszogbe irhatd legkisebb keriileti hdromszoget
(a hdaromszdg mindegyik oldaldrdl védlasztunk egy belsd pontot). Mit kapunk ha a
haromszog tompaszogi?

Adott konvex négyszog esetén melyik az a pont, amelyre a csticsoktol mért tdvolsagosszeg
minimdlis? Mit mondhatunk konkdv négyszog esetén?

Adott egy ponton dthaladé hdrom egyenes. Jelolje ezeket az egyenesekez e;, es, il-
letve e3. Vegyiink fel az egyiken egy A pontot. Szerkesszonk olyan A BC hiromszoget,
melynek az ej, es, e3 egyenesek szogfelezdi.

Adott S kor és a kor kozéppontjan dthaladd ey, es, e egyenesek. Irjunk a kor koré
olyan hdromszoget, amelynek csicsai az adott egyeneseken vannak.

Szerkessze meg egy adott sikban az adott O, kézépponti 45°, O4 kozéppontid —30°
és O3 kozépponti —60° forgatdsok egymasutanjaként keletkezd transzforméacio kozéppontjat.

Ha feltessziik, hogy O1, Oz, O3 egy hiaromszdget hataroznak meg, akkor mi lesz
ezen haromszog oldalegyeneseire 0102, 0203, O30 valé tiikkrozések egymasutanjanak
eredgje. Szerkessziik meg ezen transzformacio fixegyenesét és az 01 0203 haromszog
képét az eredd transzformacié végrehajtasa utan.

. Egy deréksz6g6 haromszog a befogéja 60°-os, b befogédja pedig 30°-0s szdget zér be a ¢
atfogoval. Hatdrozzuk meg a haromszog sikjanak azt az egybevdgdsdagat, amely rendre a
b, c,a, c, b, c oldalak egyenesére vonatkoz6 tiikrozések kompozicidjaként all els.

Minden feladat 1 pontos, a nem teljes megoldasok lényeges lépéseire részpontszamok

kaphatok.
Beadasi hatarid6: 2017. oktéber 30. (legkésébb az eléaddson).
J6 munkét kivanunk!



